

О внесении изменений в приказ Заместителя Премьер-Министра Республики Казахстан – Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 23 февраля 2004 года № 91 " Об утверждении Правил регистрации оригинаторов сортов"

Приказ Министра сельского хозяйства Республики Казахстан от 13 мая 2013 года № 15 -07/222. Зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Казахстан 3 июня 2013 года № 8492

## ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести в пр	иказ Заместите.	ля Премьер-М	инис	тра Респу	блики К	Газахс	стан –
Министра сельского	хозяйства Респу	блики Казахст	ан от	г 23 февра.	ля 2004	года .	№ 91 «
Об утверждении Пра	вил регистраци	и оригинаторс	в сој	ртов» (зар	егистрир	ован	ный в
Реестре государствен	нной регистрац	ии нормативн	ых і	правовых	актов з	a №	2746,
опубликованный в Б	юллетене норм	ативных актов	цен	тральных	исполни	ителы	ных и
иных государственнь	іх органов Респ	ублики Казахс	тан і	в 2004 год	y № 25-	28, ст	r. 368)
следующие					И 3 М	ене	ния:
	преамбулу	ирпомить	D	спепию	шей	пепа	

преамбулу изложить в следующей редакции: «В соответствии с подпунктом 16) пункта 1 статьи 6 Закона Республики Казахстан « Семеноводстве» ПРИКАЗЫВАЮ:»;

- в Правилах регистрации оригинаторов сортов, утвержденных указанным приказом: пункт 1 изложить в следующей редакции:
- «1. Настоящие Правила регистрации оригинаторов сортов (далее-Правила) разработаны в соответствии с подпунктом 16) пункта 1 статьи 6 Закона Республики Казахстан «О семеноводстве» и определяет порядок регистрации оригинаторов сортов. »
- подпункт 2) пункта 5 изложить в следующей редакции: «2) нотариально засвидетельствованную копию документа, удостоверяющего личность физического лица, копию свидетельства или справки о государственной регистрации (перерегистрации) юридического лица»;

Заявление к Правилам регистрации оригинаторов сортов изложить в редакции согласно приложению к настоящему приказу.

- 2. Комитету государственной инспекции в агропромышленном комплексе (Хасенов С.С.) в установленном законодательством порядке обеспечить государственную регистрацию настоящего приказа в Министерстве юстиции Республики Казахстан и его официальное опубликование.
- 3. Настоящий приказ вводится в действие по истечении десяти календарных дней со дня первого официального опубликования.

Министр	А. Мамі	ытбеков		
Приложен	и е			
К П	риказу	Ми	нистра	
сельского			X	озяйства
Республики		Казахст	ан	
от 13	мая	2 0 1 3	ΓО	да
№ 15-07/222				
Приложен	и е			
К	Правилам	M	реп	чстрации
оригинаторов сортов				
В Министерство от	сельского	хозяйства	Республики	Казахстан
наименование юри	имя и при нали идического лица) аявление регистрировать ор			лица, полное
		верение личн о госуда	ости физиче	ского лица,
2. Адрес	( № , e:	кем и		выдано)
	ород, район, об. ские реквизиты		· ·	1 , 1 ,
	МФО, № счета, гаемые документн			
сортов)	тетвии с пункто	-		<u>оригина</u> торов
	тель			
(подпись) ( М.П.	фамилия, имя и отч	сство при налич	ииј	
	гола			
20	года.			

Заявлени	е при	нято к р	ассмот	грению "_	"	20	года
(фамилия,	имя и	и отчество	о при	наличии,	подпись	ответстве	нного
лица, прин	явшего	заявление)					

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан